

<http://www.geojournals.cn/georev/ch/index.aspx>

中国地质学会关于认真学习贯彻《国务院关于加强地质工作的决定》倡议书

中国地质学会全体会员：

2006年1月20日，国务院颁布了《关于加强地质工作的决定》(以下简称《决定》)。这是党中央、国务院基于对我国经济社会发展与资源环境基本矛盾科学判断做出的重大战略决策。《决定》全面阐述了新形势下加强地质工作的重要意义、总体要求、基本原则，明确了地质工作的主要任务和加强地质工作的主要措施。《决定》为我国地质工作的发展指明了方向，是推进新时期地质工作发展的纲领性文件，在我国地质工作历史进程中具有里程碑意义，将给我国地质工作带来又一个春天。同时也对我国地质工作和广大地质工作者提出更高的要求。

中国地质学会是由中国地质科技工作者组成的学术性群众团体，是国际地质科学联合会的成员组织。为了响应国家号召，落实《决定》精神，中国地质学会第38届理事会向全体会员倡议：

充分发挥学会的纽带桥梁作用和优势，在全行业迅速掀起学习、宣传、贯彻、落实《决定》的高潮。当前要把学习《决

定》作为学会各级组织的一项重要任务，动员全体会员深入学习，全面领会《决定》的科学内涵和基本精神，准确把握加强地质工作的基本原则和主要任务，充分认识新形势下加强地质工作的重要性和迫切性，增强紧迫感和责任感。要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，以科学发展观为统领，进一步统一思想，转变观念，以国家需求为导向，主动面向经济社会发展的主战场，适应新形势的需要，不断更新知识，提高业务素质，增强服务能力，承担起党和人民赋予地质工作者的重任。要大力弘扬“热爱祖国、追求真理、开拓创新、无私奉献”精神，继承和发扬“以献身地质事业为荣，以艰苦奋斗为荣，以找矿立功为荣”的优良传统，为提高矿产资源对经济社会发展的保障能力，为我国地质事业的发展，为实现全面建设小康社会贡献我们的全部智慧和力量。

“数风流人物，还看今朝！”，全体会员同志们，让我们积极行动起来！牢牢抓住这一难得机遇，立足岗位，求真务实，勇于开拓，争创一流，在新时期的地质工作中再创辉煌！

中国地质学会，2006年2月26日